Внимание!
Просим Вас соблюдать аккуратность при использовании чистящих средств в уходе за тканевым натяжным потолком. В некоторых случаях, лучше доверить это профессионалам.
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 Тканевый потолок требует особого внимания, так как очень легко пачкается и достаточно тяжело чистится. Уход за тканевыми потолками сложнее, чем за ПВХ, так как поверхность имеет рельефную текстуру из-за переплетения нитей. Помимо этого, материал не так устойчив к влаге. Рекомендуем ограничиться сухой уборкой: периодически смахивать пыль мягкой щёткой. Используют и пылесос, держа насадку в паре сантиметров от потолка.
 
 Отмывать следует только пятна. Средство наносят на загрязнение, ждут несколько минут и аккуратно убирают. Помимо профессиональных составов, для этого используют: гель для посуды — от жирных следов; нашатырный спирт — для пятен от кетчупа и томатной пасты, он же в пропорции 1:1 с мыльным раствором поможет справиться с желтизной после протечек; влажная тряпка уберёт следы фломастеров или краски на водной основе; спирт или водка справятся с перманентным маркером.

 Хорошо помогает избавиться от загрязнений на тканевом потолке пенный очиститель для салона автомобиля. Средство наносят на пятно, ждут около 3 минут (необходимое время указывается на этикетке), затем протирают сухой чистой тряпкой. 

 Для самых сложновыводимых пятен приходится использовать растворитель. Берут «647», не содержащий ацетона, и при помощи ватной палочки или диска наносят немного точечно на загрязнение. Через некоторое время убирают и протирают потолок.

 Если пятна не удалось отмыть, остаётся последнее средство — покрасить ткань. Чтобы скрыть загрязнения, выбирают оттенок потемнее предыдущего цвета. Используют составы на водной основе.

